EAAHNIKH MAOGHMATIKH ETAIPEIA IAPAPTHMA HMAGIAX
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«K. KAPAOGEOAQPH»
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A’ T'vuvaciov

Oéna 1°

20
Atvovtol ot TopacTdcelg A:(Z5 —33> :5—|—(6,4—5)~T Ko B:18-[ —%;%].[1%_1]

o) No vroAoyioeTe TIg TIHEG TV TopacTdcemv A Kot B.

B) Na vroloyicete thv Tiun g mapdotacng A +B*+A-B+1

Y) Avol Kk, A\ gival ovtiotpo@ot aptBpol, va VTOAOYIGETE TV TN TG TOPAGTOCNG

(k -)\)2017 + /@'[)\ + 1]
K

Qipo 2°
To duthovd  yoplot
ABI'A eivan  oynuotog

opBoywviov pe mhevpéc
AB=7¢ex. xor AA=5¢ek.
amo to omoio diEpyovTat
dvo  dpoupot.  Axoun,
dtveton 0Tt AE=2¢ex. AZ
= BE = 2ex xou HO =
KI= lek.

a) No vrmoAoyicete 10
euPaddv tov yopaEon

ABT'A.

B) No vrmoloyicete T0

eupaddév  tov  ywpiov
AMNE.

v) Na vroroyicete to guPaddv TG EMPAVELNG TOL KAADTTETAL 0O SPOLOVG.



Qipo 3°
"Evog dwynoeroc aptudc sivor wevramhdorog and 1o A0poiouo Tov yneimv Tov.
a) Na dwkatoroynoete TANpwg 6Tt 10 ynoeio Tov povadwv tov eival 0 i 5.

B) Na Bpebovv ot aptBpoi avtol. Na S1KooAOYNGETE TV QTAVTNOT| GOG.

Qipo 4°
210 8o IMavedinqvio Mabnuatikd Koaiokaipwvd Zyoreio g Ndaovcog ovppeteiyav cvvohwkd 2017

padntég (ayopra ko Kopitola) and 8 tagerg (E' Anpotcov €mg kan I'" Avkeiov) amd 9 vopoveg.
a) Na dtkatoroynoete 6Tt vanpyov TovAdyiotov 1009 padntéc tov id1ov PLAOL.

B) Na dikaroroynoete 6t vanpyov 15 padntég tov idtov pvAov, 010G TaENG Kot amd Tov 1010 vouo.

Yag evyopacte emrvyio!



